



「SOL×ぐでたま」コラボキャッシュカード発行のお知らせ

株式会社 SBJ 銀行(本店:東京都港区、代表取締役社長:富屋 誠一郎)は 2020 年 7 月 8 日より、当行モバイルアプリにて口座を開設された方を対象に、当行のイメージキャラクターを務める「SOL」と株式会社サンリオのキャラクター「ぐでたま」とのオリジナルコラボデザインキャッシュカードを発行いたしますのでお知らせいたします。

1. 取扱開始日

- ・2020年7月8日(水)発行分より
- ※発行を終了する際は当行ホームページ及びもモバイルアプリにてご連絡致します。

2. 発行対象者

【当行とのお取引のないお客さま】

・当行モバイルアプリにて新規に口座を開設したお客さまが対象となります。

【当行とお取引をいただいているお客さま】

・既に普通預金プラス(アプリ型)をお持ちのお客さまがキャッシュカードを再発行する場合に対象となります。



[コラボキャッシュカードイメージ]

銀行初の「ぐでたま」キャッシュカードと、これからのふたりの愉快なコラボレーションにどうぞご期待ください!「SOL×ぐでたま」のストーリーはこちらをクリック ▶ http://sbjbank.co.jp/about_sbj/sol/

以上

◆本件についてのお問い合わせ先◆

SBJ銀行コールセンターTEL: 0120-015-017 (通話料無料) 受付時間: 平日9:00~18:00 (土日・祝日・年末年始を除く※)